Самостоятельная работа №19 «Площади» (1)

Вариант I

1) Одна сторона прямоугольника равна 3 м, а другая на 2 м больше. Найдите площадь.

2) Найдите площадь треугольника ACD, если АВ = 3 см, AD = 6 см.
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__________________________________________________________________________________
Самостоятельная работа №19 «Площади» (1)
Вариант II

1) Одна сторона прямоугольника равна 4 м, а другая на 3-м больше. Найдите площадь.

2) Найдите площадь треугольника ABD, если АВ = AD = CD = ВС = 4 см.
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Самостоятельная работа №20 «Объём»

	Вариант I

1)Найти объем прямоугольного параллелепипеда, измерения которого равны:

24 м, 30 м и 450 дм.

2) Объем физкультурного зала 1800 м3. Его высота 5 м. Какова площадь пола?

3) Чему равен объем куба, ребро которого 11 см?

Дополнительное задание:

Ширина прямоугольного параллелепипеда 14 см, она меньше длины в 2 раза, но больше высоты на 4 см.

Найдите: а) сумму длин всех ребер; б) площадь его поверхности; в) объем.


__________________________________________________________________________________
Самостоятельная работа №20 «Объём»
	Вариант II

1) Найти объем прямоугольного параллелепипеда, измерения которого равны:

26 дм, 25 дм и 4 м.

2) Объем ящика 13600 см3. Найдите площадь дна этого ящика, если его 

высота 16 см.

3) Чему равен объем куба, ребро которого 12 см?

Дополнительное задание:

Длина прямоугольного параллелепипеда 24 см, и она больше ширины в 3 раза, а ширина на 3 см меньше высоты. 

Найдите: а) сумму длин всех ребер; б) площадь его поверхности; в) объем.

__________________________________________________________________________________

Самостоятельная работа №21 «Доли. Обыкновенные дроби» (1)

Вариант I

1) Записать цифрами число: 

а) одна девятая; 

б) одна тридцатая.

2) В коробке лежит 18 мячей. [image: image3.wmf]2

1

 часть –черные мячи, [image: image4.wmf]3

1

 – желтые, остальные белые. Сколько белых мячей в коробке?

3) Решить уравнение:

р – 375 = 2341.
__________________________________________________________________________________
Самостоятельная работа №21 «Доли. Обыкновенные дроби» (1)
Вариант II

1) Записать цифрами число: 

а) одна семнадцатая; 

б) одна девятая.

2) Туристы проделали путь 36 км. [image: image5.wmf]9

1

 часть пути прошли пешком, [image: image6.wmf]6

1

 часть проплыли на лодке, остальной путь ехали автобусом. Сколько километров туристы проехали автобусом?

3) Решите уравнение: 85 – z = 36.


Самостоятельная работа №22 «Доли. Обыкновенные дроби» (2)

Вариант I
1) Какую часть тонны составляет 1 кг? 1 ц?

Как называется одна сотая доля метра?
2) Единичный отрезок равен 5 клеткам. На координатном луче отметьте точки 

А [image: image7.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

5

2

; В [image: image8.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

5

4

 и С [image: image9.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

5

1

.
3) Закончить фразу: 

Отрезок ОА – это …

Точка О – это...
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__________________________________________________________________________________
Самостоятельная работа №22 «Доли. Обыкновенные дроби» (2)

Вариант II
1) Какую часть часа составляет 1 минута? 30 минут? 20 минут? Как называется миллионная доля квадратного метра?
2) Единичный отрезок равен 6 клеткам. На координатном луче отметьте 

точки М [image: image11.wmf]÷
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3) Закончить фразу:

Отрезок MN – это...                    

Отрезок ОМ – это ...
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Самостоятельная работа №23 «Доли. Обыкновенные дроби» (3)
Вариант I

1) Из каждых 12 швейных машин, выпускаемых заводом, 7 имеют электропривод. Какая часть швейных машин выпускается с электроприводом?

2) Из нового дома в школу пришли 150 учащихся. Причем [image: image15.wmf]5

3

 этих учащихся пришли в начальные классы. Сколько новых учащихся пришли в начальные классы?

3) Туристы проехали на автомашине [image: image16.wmf]5

4

 всего намеченного пути. Какой длины намеченный путь, если на автомашине туристы проехали 200 км?

4) В двух спортивных секциях поровну участников. Если в каждую из них войдут еще по 2 участника, то всего в них будет 36 человек. Сколько человек занимается в каждой секции?
_________________________________________________________________________________
Самостоятельная работа №23 «Доли. Обыкновенные дроби» (3)

Вариант II

1) У Маши было 250 рублей. За мороженое она заплатила 120 рублей. Какую часть своих денег Маша заплатила за мороженое?

2) В начальных классах учатся 420 человек, [image: image17.wmf]7

2

 этих учащихся посещают музыкальную школу. Сколько учащихся посещают музыкальную школу?

3) На капитана баскетбольной команды приходится [image: image18.wmf]15

4

 всех полученных очков в игре. Сколько всего очков получено этой командой за игру, если капитан принес команде 24 очка?

4) В трех классах поровну учащихся. Если в каждый класс добавить еще по 3 ученика, то всего в них будет 129 учащихся. Сколько человек учится в каждом класс?

Самостоятельная работа №24 «Сравнение дробей».

	Вариант I
1) Какое из чисел больше?

а) [image: image19.wmf]11

8

 или [image: image20.wmf]11

6

;     б) [image: image21.wmf]14

3

 или [image: image22.wmf]14

5

.
2) Какое из чисел меньше?

а) [image: image23.wmf]12

5

 или [image: image24.wmf]12

7

;     б) [image: image25.wmf]10

9

 или [image: image26.wmf]10

4

.
3) Расставьте числа в порядке убывания.
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4) Выполните действия:

195840 : (32  18)


__________________________________________________________________________________

Самостоятельная работа №24 «Сравнение дробей».
	Вариант II
1) Какое из чисел больше?

а) [image: image28.wmf]5

4

 или [image: image29.wmf]5

3

;    б) [image: image30.wmf]15

7

 или [image: image31.wmf]15

11

.
2) Какое из чисел меньше?

а) [image: image32.wmf]8

5

 или [image: image33.wmf]8

3

;     б) [image: image34.wmf]17

8

 или [image: image35.wmf]17
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.
3) Расставьте числа в порядке возрастания.
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4) Выполните действия:

538  (301608 : 426)


Самостоятельная работа №25 «Сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями» 
	Вариант I
1) Выполните действия:

а) [image: image37.wmf]13
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;             б) [image: image38.wmf]100
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;       в) [image: image39.wmf]8
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  г) [image: image40.wmf]19
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;           д) [image: image41.wmf]29
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;            е) [image: image42.wmf]100
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.
2) Сухой компот состоит из яблок, слив и груш. Сколько килограммов груш в 21 кг компота, если яблоки составляют [image: image43.wmf]7

4

 этой массы, а сливы [image: image44.wmf]7

1

?
3) Решите уравнение:     а) [image: image45.wmf]31
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_____________________________________________________________________
Самостоятельная работа №25 «Сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями» 
	Вариант II
1) Выполните действия:

а) [image: image47.wmf]17
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;            б) [image: image48.wmf]100
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;             в) [image: image49.wmf]15
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2) Расстояние от города до села, равное 32 км, велосипедист проехал за 3 часа. В первый час он проехал [image: image53.wmf]16

7

 этого расстояния, во второй час – [image: image54.wmf]16

5

. Сколько километров проехал велосипедист в третий час?
3) Решите уравнение:   а) [image: image55.wmf]27
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